Bonjour, je me présente, Isabelle Talon, je suis maman monoparentale de 2 magnifique ados de 13 et 16 ans, je demeure en HLM depuis plus de 11 ans et demi dont 9 ans à Bienville à Longueuil. J’ai commencé mon parcours comme secrétaire de mon association et en 2019, j’ai obtenu le poste à la coordination, financer par le soutien communautaire en logement social et communautaire du CISSS de plus j’ai siégé sur le CA de l’office de Longueuil et je suis toujours sur le comité de sélection de l’office. Bienville est un HLM famille qui comprend 180 portes : c’est un milieu qui comprend beaucoup de mères monoparentales et une riche diversité culturelle.
A peine 6 mois plus tard, nous étions en plaine pandémie, ouffff, pas évident pour personne. Moi et mes employées avons dû se retrousser les manches car nous jeunes de 6 à 17 ans se retrouvaient confinés à la maison comme pas mal tout le monde. Ça n’a pas été évident car nous avons fait, comme plusieurs autres, des rencontre zoom pour faire des activités avec eux. Mais avec l’école à la maison et l’aide aux devoirs qui est offert par notre partenaire la maison le Virevolte, c’est trop de rencontres virtuelles pour nos jeunes. 
Une chance que l’été est arrivé, nous avons réussis à avoir une plage horaire pour aller à la piscine au moins 2 fois par semaine, car habituellement c’est réservé pour les camps de jours. Et c’est lors d’une de c’est journée que ma fille a décidé de se balancer dans une balançoire de bébé et qui est resté prise, nous avons dû appeler les pompiers hihihi.
À Bienville, nous offrons aussi le dépannage alimentaire à nos résidents. La SHQ avait mentionné que nous devions fermer toutes les salles communautaires. J’ai obtenu le droit de rester ouvert de 1 parce que nous somme un HLM famille et de 2 nous offrons un service essentiel, d’où l’importance d’avoir accès à la liste des membres locataires, n’en reste pas moins que nous avons dû modifier la procédure de distribution, car nous avons une petite salle. Au plus fort de la pandémie, nous nous sommes installés à l’extérieur avec tout un système pour que les gens restent en tout temps à 2 mètres les uns des autres.  Nous avons aussi offert la livraison pour les personnes plus vulnérable. Ce dépannage alimentaire a été très important pour les locataires.  La demande a explosé nous étions a 30-35 familles et pendant la pandémie nous étions a plus de 50-55 familles.

Pour terminer nous avons eu aussi la visite de la roulotte de vaccination du CISSS qui a eu lieu le 11 août 2021 et le 19 mars 22.  En août nous avons eu 75 personnes qui ont reçu un vaccin dont 30 première doses. En mars c’est 13 personnes qui sont venu, une personne/première doses, 4 personne/2ième doses, 7 personnes/3e doses et 1personne/4e doses. Ça été vraiment 2 belle journée a côtoyé des personnes extraordinaires.

Merci!

